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ПЕРЕДМОВА 

Сучасним архітекторам та дизайнерам доводиться працювати в істо-
ричному середовищі, тому розуміння творчих принципів попередників, завдань, 
які поставали перед ними, дає змогу знаходити сучасні форми для нових худож-
ніх концепцій. Для цього необхідно  вивчити основні найістотніші етапи роз-
витку архітектури народів світу відповідно до зміни суспільно-економічних 
формацій, зрозуміти закономірності розвитку функцій і форми, соціальної ролі 
архітектури як засобів матеріальної та духовної організації життя суспільства.  

У підручнику “Історія архітектури Стародавнього світу” висвітлено важ-
ливі проблеми зародження та розвитку архітектури в стародавні часи на прик-
ладах найхарактерніших пам’яток культури давніх народів. Щоб полегшити 
розуміння викладеного матеріалу й уможливити його самостійне вивчення, всі 
теоретичні положення лекцій проілюстровано кресленнями і рисунками. Для 
глибокого вивчення відомостей про розвиток будівельної техніки, конструктив-
них рішень, особливостей архітектурно-планувальних і містобудівельних при-
йомів, застосованих у архітектурних пам’ятках і комплексах, поселеннях, міс-
тах, а також для засвоєння професійної термінології розроблено завдання та 
вправи, які належить виконати на практичних заняттях. Це сприятиме закріп-
ленню пройденого матеріалу та полегшуватиме професійну підготовку спе-
ціалістів. 

Лише засвоївши все прогресивне і найкраще, що створило людство, і спи-
раючись на власні національні традиції, українські студенти зможуть зробити 
свій вагомий внесок у розвиток загальносвітової архітектури та дизайну. 
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ПОЯСНЕННЯ ДО СТРУКТУРИ ПІДРУЧНИКА  

Основну увагу приділено вибраним лекціям з історії архітектури Старо-
давнього світу та термінології з архітектури і мистецтва. Зміст лекцій відобра-
жає історичні епохи, періоди або ж конкретні роки виникнення, становлення і 
подальшого розвитку певного явища в історії архітектури. Наведено також від-
повідні географічні посилання й уточнення, що дадуть студентам змогу з’ясу-
вати особливості й традиції архітектури в різних країнах. До поданих лекцій 
розроблено практичні завдання та вправи, які містять роз’яснення методики 
виконання, систему вибору варіанта та зразки виконаних робіт.  

Мета виконання самостійних, практичних завдань: студенти повинні за-
кріпити лекційний матеріал; навчитися працювати із додатковою літературою, 
зарисовувати пам’ятки архітектури, їх декор, конструктивне рішення, а також 
відтворювати об’ємне зображення споруди за ортогональними проекціями, чи-
тати плани.  

Виконання робіт ґрунтується на знаннях із проекційного креслення, ри-
сунка. Згідно із заданою темою вибирають плани і фасади споруди і будують її 
аксонометрію  або перспективу.  

Завдання виконують безпосередньо у конспекті лекцій або на аркуші 
паперу формату А-4 олівцем та обводять тушшю. Зображення оздоблюють рет-
роспективним антуражем і стафажем, написи і підписи виконують рукописним 
шрифтом. 

Завдання та вправи в підручнику розміщено за темами лекцій з дисцип-
ліни “Історія  архітектури, частина 1” та проілюстровано найкращими роботами 
студентів. 

До кожної теми подано список рекомендованої літератури та питання для 
самоперевірки. 
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